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FONDUL PROPRIETATEA SALUTĂ ÎNŢELEGEREA  
PRIVIND UN NOU ACORD STAND-BY CU FMI 

 
 
Bucureşti, 5 august 2013 – Franklin Templeton Investment Management Limited UK, sucursala 
Bucureşti, în calitate de Administrator Unic și Manager de Fond al S.C. Fondul Proprietatea S.A. 
(“Fondul”) salută înțelegerea dintre autoritățile române, pe de o parte, şi Fondul Monetar 
Internaţional, Comisia Europeană şi Banca Mondială, pe de altă parte, cu privire la derularea 
unui program economic ce urmează să fie susţinut de un nou acord stand-by.   
 
Fondul Proprietatea consideră că acordurile anterioare au avut un impact semnificativ asupra 
stabilităţii macroeconomice obţinute de România şi că au contribuit la situarea ţării pe o 
traiectorie clară de creştere economică. Prin continuarea acestui acord, Guvernul român 
demonstrează angajamentul faţă de continuarea reformelor încă necesare pentru consolidarea 
economiei.  
 
Greg Konieczny, Manager de Fond al Fondului Proprietatea, a comentat: “Un nou acord cu FMI 
este cu siguranţă o veste bună pentru România şi ar trebui să fie un semnal pozitiv pentru 
investitorii străini interesaţi de ţară. Considerăm că autorităţile române au luat o decizie bună 
prin continuarea parteneriatului şi salutăm în mod special atenţia acordată reformelor structurale 
de către noul acord. Întreprinderile de stat, care încă reprezintă o mare parte a economiei 
româneşti, trebuie să treacă printr-un proces serios de reformă, în măsura în care ţara doreşte 
să aibă o economie competitivă, şi suntem încântaţi că Guvernul îşi va concentra eforturile în 
acest domeniu. Susţinem în totalitate orice măsură care vizează sporirea eficienţei, 
profitabilităţii şi transparenţei companiilor de stat. Ne bucură în mod special planurile privind 
listările publice ale unora dintre cele mai mari companii din România, printre care se numără 
Nuclearelectrica, Romgaz, CE Oltenia, Hidroelectrica şi Electrica. În opinia noastră, vom 
remarca îmbunătăţiri notabile la sfârşitul noului acord pe doi ani, iar la acel moment Romania ar 
putea fi foarte bine una dintre economiile europene cu cea mai rapidă creştere”. 
 

# # # 
 
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror proprietăţi 
au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton 
Investments a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o 



companie de investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este aprecierea pe termen lung a capitalului prin investiţii în 
principal în acţiuni româneşti. 
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 27 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali în 
investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets. 
 
Franklin Templeton Investment Management Limited este o filială a Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN], o organizaţie globală de 
management al investiţiilor care operează sub denumirea Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton Investments 
furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor administrate de echipele de investiţii ale Franklin, Templeton, 
Mutual Series, Bissett, Fiduciary Trus, Darby, Balanced Equity Management şi K2. Compania situată în San Mateo, California, are 
mai mult de 65 de ani de experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de peste 815 miliarde dolari, conform datelor 
disponibile la data de 30 iunie 2013. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.franklintempleton.co.uk. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajul 8, 
sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul 
Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton 
Investments şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă cu 
atenţie şi diligenţă profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. 
Franklin Templeton Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau 
entităţi pentru inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, 
indiferent de cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută 
de Franklin Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
 
Emis de Franklin Templeton Investment Management Limited Sucursala Bucureşti. FTIML Sucursala Bucureşti este autorizată şi 
reglementată în România de CNVM. 
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